

FICHA DE PRODUCTO

Bajo Mesada 40 Express

 Largo:
 83 cm
 Profundidad:
 51 cm

 Ancho:
 40 cm
 Peso:
 17 kg

La BAJO MESADA 40 es un modulo individual provisto con un estante regulable. Se integra a las Bajo Mesadas 120, 140 y 160 logrando ampliar y cubrir todos los espacios de tu cocina. A diferencia de las 3 anteriores esta cuenta con una tapa superior de melamina, por lo cual la podes utilizar (sin necesidad de agregar marmol o ac. inoxidable) en la cocina, el lavadero, o donde mas la necesites.

CODIGO	COLOR	DESCRIPCION
10154	Blanco	Bajo Mesada 40 Express Blanco Melamina
10173	Blanco Frente Wengue	Bajo Mesada 40 Express Blanco Frente Wengue
10183	Blanco Frente Carv Mezzo	Bajo Mesada 40 Express Blanco Frente Carv Mezzo



	LINE	Α:	EXPRESS	AMBIENTE:	Cocina y Areas de Servicio				
Material Principal: MDP 15 mm		Revestimiento:	Melamina		Termina	cion: Lis	а		
	Fo	ndo:	Fibroplus 3 mm		Blanco				
Puertas:	1	-	Batiente	Manijas:	Plástico pintado	-	Gris pla	ata / Blanca	
Estantes:	1	-	Regulable (3 posiciones)				Peso i	max estante Flotante:	15 kg
Patas:	4	-	Fijas	Material:	Plástico	-	Blanco		
				GARANTIA:	6 meses		CARGA M	AX. ADMISIBLE TOTAL	80 kg

Las versiones Blanco o Frente Choco (Wengue) tienen manijas color Gris Plata, y la version Frente Carv Mezzo lleva manijas Blancas

CAJAS	LARGO	ANCHO	ALTURA
Bulto	67 cm	51 cm	11 cm

PESO	VOLUMEN
22 kg	0,04 m3